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MINUTA DA ATA 
Primeira sessão ordinária de dois mil e vinte e quatro 

 
Primeira sessão ordinária da Assembleia Municipal, realizada a vinte e oito de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro,  pelas nove horas e trinta minutos, na Casa do 

Povo de Almagreira 

 

Após análise e votação dos documentos que compõe a ordem de trabalhos, os 

mesmos foram aprovados, conforme abaixo se menciona, passando a produzir efeitos 

imediatos de acordo com o disposto no n.º 3 e 4º do artigo 57.º da Lei nº 75/2013 de 

14 de fevereiro. 

 

1. Informação escrita da Presidente da Câmara Municipal acerca da Atividade 

Municipal, situação financeira e informação dos compromissos plurianuais assumidos 

ao abrigo da autorização prévia genérica aprovada pela Assembleia Municipal na 5ª 

Sessão Ordinária de 12/12/2023, no âmbito da Lei dos Compromissos. 

  O documento foi apreciado na sessão da assembleia. 

 

2. Indicação dos representantes da Assembleia Municipal para a Comissão de 

Análise Técnica do Orçamento Participativo de Vila do Porto, para a comissão não 

permanente para o apuramento da bolsa de agentes eleitorais, suplentes para a 

comissão de análise prévia, e indicação do representante do grupo municipal do 

PSD e respetivo suplente para o conselho de ilha. 

Deliberação: Foi deliberado por unanimidade a indicação dos seguintes 

representantes da Assembleia Municipal: 

- Para a Comissão de Análise Técnica do Orçamento Participativo de Vila do 

Porto, pelo PS, membro Efetivo Rosa Melo e membro suplente José de 

Melo e pelo PSD, membro Efetivo Florbela Cunha e membro suplente 

Carlos Oliveira; 

- Para a comissão não permanente para o apuramento da bolsa de agentes 

eleitorais, pelo PS, membro efetivo, Rosa Melo e membro suplente, Ricardo 
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Melo e pelo PSD, membro efetivo, João Filipe Silva e membro suplente, Carlos 

Oliveira; 

-  Membros suplentes para a comissão de análise prévia, pelo PS, Filipe 

Teves e Ricardo Melo e pelo PSD, Helena Ferreira e Jorge Costa 

- Para o conselho de ilha, pelo PSD, membro efetivo, Armando Soares e 

membro suplente, Florbela Cunha. 

 

3. Primeira revisão do orçamento do município de Vila do Porto para o ano 

financeiro de 2024 

               O documento foi apreciado na sessão da assembleia. 

 

4. Apreciação e aprovação da abertura de concurso de exploração do Parque de 

Campismo da Praia Formosa 

 Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

5. Apreciação e aprovação da primeira alteração da Estratégia Local de 

Habitação do Município de Vila do Porto 

          Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

6. Apreciação e aprovação da 1ª alteração do mapa de pessoal do Município de 

Vila do Porto para o ano de dois mil e vinte e quatro. 

 Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

7. Apreciação e aprovação da segunda revisão do Orçamento do Município de 

Vila do Porto para o ano financeiro de dois mil e vinte e quatro (integração do 

saldo da conta de gerência do ano anterior) 

Deliberação: A proposta foi aprovada por maioria, com onze votos a favor do 

grupo municipal do Partido Socialista e com nove votos contra do grupo 

municipal do Partido Social Democrata. 
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8. Apreciação e aprovação da 1ª revisão das grandes opções do plano e atividades 

mais relevantes do município de Vila do Porto do ano financeiro de dois mil e vinte e 

quatro. 

Deliberação: A proposta foi aprovada por maioria, com onze votos a favor do 

grupo municipal do Partido Socialista e com nove votos contra do grupo 

municipal do Partido Social Democrata. 

 

Almagreira, 28 de fevereiro de 2024. 

 

 

O Presidente da Assembleia Municipal 
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